
VVérification de l’équilibrage du réseau SeaTalkng 

60 Ώ. Ώ.

Réseau OK Réseau Mauvais
manque une
terminaison

Réseau Mauvais
Un appareil et/ou
un câble sont
deffectueux

Ώ.120 Ώ.XX

Pour le bon fonctionnement du réseau et le transfert des données entre chaque 
produit, ce dernier doit être équilibré - Impédance 60 Ώ.  
En cas de doute ou de dysfonctionnement, mesurer l’impédance du réseau.  
Ce contrôle se fait avec l’ensemble du matériel hors tension.  
1. S’assurer que l’ensemble du matériel est connecté sur le réseau.  
2. Utiliser un câble Branche dénudé.  
3. Connecter le câble Branche dénudé sur un connecteur disponible n’importe où sur 
le réseau.  
4. A l’aide d’un Ohmmètre mesurer l’impédance du réseau. 


